



КРАСНЫЙ МАЛЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

Суббота, 25 июня 2011 года

№51 (12279)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.

LENTA.RU

НОВОСТИ

ИЗ ИНТЕРНЕТА

Спецпредставитель президента РФ по Африке Михаил Маргелов, возглавляющий Комитет по международным делам Совета Федерации, в будущем может занять вакантный ныне пост спикера Совета Федерации, заявили в Кремле. Сам он, однако, сказал, что не обсуждал с руководством страны свое возможное повышение.

В России появится новый бланк листка нетрудоспособности, он сменит нынешний уже 1 июля. Новый больничный отличается от старого более высокой степенью защиты, добавлением информации от работодателя и возможностью автоматизированного заполнения. С этой целью он станет голубым с желтыми полями, увеличится в размере и дополнится двухмерными штрих-кодами.

До конца 2011 года количество действующих спутников, входящих в состав орбитальной группировки ГЛОНАСС, будет доведено до 24, после чего покрытие системы охватит весь земной шар. Такое заявление сделал премьер-министр России Владимир Путин. Сейчас по назначению используются 23 спутника.

Варшава и Вашингтон подписали соглашение о размещении в Польше с 2013 года американских истребителей F-16 и транспортных самолетов C-130, а также обучающего персонала для подготовки польских пилотов. Кроме того, в стране на постоянной основе будет базироваться американский контингент численностью 20-30 человек.

В Красноярске поставили памятник десятирублевой бумажной банкноте, которая в скором времени выйдет из обращения. Открытие бронзового монумента состоялось 16 июня. Лежащий памятник весит более одной тонны. Его размер – 2,5 метра на 1 метр. Автором скульптуры выступил Александр Ткачук.

Самой богатой страной Евросоюза, согласно исследованию агентства Eurostat, оказался Люксембург. Показатель уровня жизни (по ВВП на душу населения по паритету покупательной способности) граждан Люксембурга в 2010 году составил 283 пунктов от среднего значения для 27 стран ЕС, взятого за 100 пунктов.

ПАМЯТЬ

ПРЕДАНЫ ЗЕМЛЕ ПОД ЗАЛПЫ САЛЮТА



Говорят, война не закончена до тех пор, пока не преданы земле все погибшие. И ежегодно в результате поисковых работ проводятся мероприятия по перезахоронению останков павших в боях воинов.

22 июня, в день 70-летия начала Великой Отечественной войны, были преданы земле останки еще двух неизвестных солдат, найденных поисковиками на территории Матюшкинской волости. Эти воины участвовали в боях за освобождение Опочецкого района от немецко-фашистских захватчиков и героически погибли в июле 1944 года. Теперь их прах будет покоиться в братской могиле, расположенной недалеко от бывшего детского лагеря «Заря».

На траурном митинге выступил глава Опочецкого района П.М.Васильев. Говоря о событиях семидесятилетней давности, он подчеркнул, как много

пришлось пережить людям нашего района в годы Великой Отечественной войны, какой нелегкой ценой далось освобождение опочецкой земли.

— Пусть память о героях-освободителях будет вечной. И пусть живущие сегодня и будущие поколения хранят в своих сердцах признательность тем, кто выкопал в смертельных боях Великую Победу и подарил нам всем возможность жить, — подытожил Петр Михайлович.

До настоящего времени в списках пропавших без вести во время войны значатся около трех миллионов человек, отметил командир Опочецкого поискового отделения В.И.Селезнев. И до сих пор потомки пытаются разыскать хоть какую-то информацию о своих родственниках. К примеру, в списках погибших в боях за Опочку житель Ростова-на-Дону, не в первый раз приезжающий в наш район, нашел имя своего деда, гвардии лейтенанта Сазыкина Ивана Фокича. Однако, по свидетельствам очевидцев, похоронен он не в братской могиле в Матюшкинской волости, а на кладбище неподалеку от деревни Апимахи Звонской волости.

Присутствовали на траурной церемонии также ветераны Великой Отечественной войны Петр Васильевич Васильев, Анатолий Михайлович Дмитриев, Аркадий Павлович Павлов.

Память павших за освобождение Опочки и района почтили минутой молчания. Затем гроб с останками воинов под залпы салюта предали земле. К свежей могиле были возложены венки и цветы.

С. ФЕДОРОВА.



ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

27 июня с 15.00 до 16.00 в режиме видеоконференцсвязи в прокуратуре Опочецкого района по адресу: ул. Калинина, д. 15, организует личный прием граждан первый заместитель прокурора Псковской области Э.Ф.Канаева. Для встречи с ней необходимо обратиться в прокуратуру Опочецкого района с заявлением и всеми имеющимися документами по рассматриваемому вопросу.

Прием осуществляется по обращениям, которые уже разрешались прокурором района, в аппарате прокуратуры области начальниками отделов или старшими помощниками прокурора области, а также по обращениям на действия прокурора района, руководителей других правоохранительных органов.

А.В. ЁЛГИН,

и.о. прокурора Опочецкого района.

СОВЕЩАЛИСЬ АГРАРИИ

21 июня состоялось совещание руководителей сельского хозяйства области, прошедшее в режиме видеоконференции. Совещание вел начальник областного управления сельского хозяйства Н.А.Романов, на нем присутствовали все его заместители и руководители псковских отделений «Россельхозбанка» и «Агроснаба».

На совещании обсуждался ход начавшейся кормозаготовительной кампании и состояние дел в молочном животноводстве Псковской области. Областное руководство тревожит тот факт, что по состоянию на середину июня производство молока составляет только 94% к уровню прошлого года.

Заместитель начальника областного управления сельского хозяйства А.А.Вязовский, отметив как положительный фактор то, что весенний сев составил 121% от запланированного объема, выразил обеспокоенность в связи с раскочкой в заготовке кормов в ряде районов. На 21 июня эти важные сельскохозяйственные работы велись только в 117 из 190 хозяйств области, еще не начинали кормозаготовку в Краснородском, Куньинском и Плюсском районах.

Среди передовиков отмечены Псковский, Бежаницкий и Новосokolьнический районы, где на условную голову скота уже заготовлено более 5 центнеров кормовых единиц. В целом по области этот показатель составляет 2,9 ц к.е., в Опочецком районе – 3,2 ц к.е.

НОВАЯ ТЕХНИКА

Перед началом заготовки кормов несколько хозяйств приобрели новую технику. На полях СПК «Глубокое» работают новый пресс-подборщик Columbia R 10/2000 Super и обмотчик рулонов Savanna Evolution 7500/230 импортного производства. Особенностью этой сельскохозяйственной техники является то, что она способна производить сенажные рулоны любой длины – от 5 метров и больше – в зависимости от настройки.

В кооперативе «Глубокое» с помощью импортного кормозаготовительного комплекса уже заготовлено 50 тонн сенажа в вакуумной упаковке. Новая техника вызвала живой интерес у руководителей других хозяйств. Сельхозотдел планирует для них ознакомительную поездку в Глубокое. За счет собственных средств СПК «Исса» купил новую косилку. В кооперативе «Опочецкий» приобретены грабли.

НА ПРИЕМЕ У ДЕПУТАТА

ЖИЛЬЕ, ВОДОРАЗБОРНАЯ КОЛОНКА И ШИРОКОПОЛОСНЫЙ ИНТЕРНЕТ...

17 июня в общественной приемной партии «Единая Россия» вел прием граждан председатель областного Собрания депутатов Б.Г.Полозов. С вопросами и проблемами различного характера к нему обратился 21 человек. Часть из них – ветераны Великой Отечественной войны и представители приравненных к ним категорий, претендовавшие на получение жилья. По результатам обследования их жилищных условий комиссия вынесла решение, что они соответствуют санитарным нормам, и исключила этих граждан из списков. Их поставили в очередь на проведение капитального или текущего ре-

монта. Люди не удовлетворены таким решением. Борис Геннадьевич обратился в территориальное управление социальной защиты населения с указанием провести повторное обследование и выделить средства на проведение ремонта.

В числе обратившихся за помощью к депутату был один предприниматель. Он просил посодействовать в отношении включения его в программу самозанятости и оформления участка земли. В Центре занятости населения Опочецкого района ему отказали. Б.Г.Полозов связался с областным Центром занятости. В ближайшее время дело получит развитие.

Неоднократно на встрече с

Борисом Геннадьевичем Полозовым поднимается вопрос по обустройству трубопровода в районе бывшей «Сельхозтехники», отремонтировать который должны были еще в 2010 году. Не работают меры по организации движения на ул.Строителей. Не решена также проблема с потекшими после ледяного дождя кровлями в многоквартирных домах.

От жителя 2-го Красногородского переулка поступил вопрос по поводу установки водоразборной колонки. Эта проблема решаема. Жителям предлагают собрать часть средств, вторую часть внесет район.

Вопросы по организации съезда с федеральной трассы в Аристове и открытию после по-

жара магазина в Звонах задал депутату глава Звонской волости В.А.Федин. Необходимость возобновления работы магазина подтверждает коллективное обращение жителей деревни. Среди вопросов, поступивших от Василия Алексеевича, был вопрос о подключении широкополосного Интернета. Как отметил Борис Геннадьевич, с такой просьбой граждане к нему обращаются на каждом приеме. Люди живут в ногу со временем, Интернет стал неотъемлемой частью их жизни. Письмо с просьбой прояснить возможности подключения широкополосного Интернета в городе и в сельской местности направлено в областной «Ростелеком».

Некоторые граждане обращались за разъяснением по поводу льгот для тружеников тыла и ветеранов, а также возможностей и условий получения звания «Ветеран труда» и необходимых для этого документов.

Одна из жительниц пришла на прием, чтобы поблагодарить Б.Г.Полозова за оказанную ей помощь. Действительно, за каждым вопросом граждан следует письменное обращение в соответствующие инстанции. И в большинстве случаев проблемы решаются. К сожалению, заметил Борис Геннадьевич, многие обращения повторялись, поскольку своевременно не были приняты меры по их решению.

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

ОПЕКУН – НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО РОДСТВЕННИК

ВОПРОС: Ребенок остался без попечения родителей. Родственников, которые могли бы взять его в свою семью, нет. Может ли в этом случае стать опекуном посторонний человек?

Отвечает консультант территориального управления социальной защиты населения Т.Б.АФНАСЬЕВА:

- Это возможно при условии, если человек, решивший стать опекуном, ведет здоровый образ жизни, отвечает морально-нравственным нормам, работает, а также не лишился родительских прав, не отстранялся от опеки (попечительства), не судим, не страдает туберкулезом, онкологией, инфекционными, психическими и некоторыми другими заболеваниями, в том числе приводящими к инвалидности I или II групп.

Желающие взять ребенка

под опеку обращаются в территориальное управление социальной защиты населения – ул.Ленина, д.17/11, кабинет №6. Здесь объяснят, какие документы необходимо собрать. Справки можно получить по телефону 2-32-82. Остается добавить, что вопросы опеки (попечительства) регламентируются ст.31-40 Гражданского кодекса РФ, ст.145-150 Семейного кодекса РФ и Законом №48-ФЗ от 24.04.2008 г. «Об опеке и попечительстве».

СПОРТ

НАЧАЛИ С ПОРАЖЕНИЯ

Прошли первые игры чемпионата области по футболу. Наши футболисты играют в зоне «Юг» вместе с командами Локни, Невеля, Новоскольников, Пустошки и Великолукского мясокомбината (команда «Пищевик»). В финал областного первенства выходят победители трех зон – «Север», «Центр» и «Юг». Четвертую путевку в стыковых играх

разыграют команды, занявшие в своих зонах вторые места.

Команда Опочки свою первую игру провела 19 июня в Локне. Матч завершился со счетом 3:5 в пользу хозяев поля. В нашей команде голы забил Денис Шанин (два) и Александр Ребенок. Следующую игру команда Опочки проведет на своем поле. 26 июня она сыграет с футболистами из Великих Лук.

УДОБСТВА ПОД КУСТОМ

Знакомый недавно ехал ночью через Опочку на автобусе. Представьте: вокзал закрыт, на улице туалета нет. А в кустах – представители правоохранительных органов. Отдал 1000 рублей. Это нормально?

А. М., Псков.

Сотрудница автобусной станции в Опочке подтвердила, что туалет есть только внутри здания, которое закрывается в 22.30 (станция – не вокзал, поэтому круглые сутки не работает). А на улице нет даже примитивного деревянного строения. В кустах, куда бегут те, кому невмоготу, свирепствуют стражи порядка. Только вот штраф за подобное вынужденное правонарушение составляет порядка 100 рублей. Так что 1000 рублей – совсем не нормально. Кстати, по свидетельству постоянных пользователей маршрута, водители автобусов стали предупреждать ночных пассажиров об отсутствии туалета в Опочке. И советуют воспользоваться всеми возможностями в Острове: там туалет хоть и платный, но круглосуточный.

(АиФ. Псков. №24, 15-21 июня)

РЕЙД

ИНСПЕКТОРЫ ПРОВЕРЯЛИ ВОДОЕМЫ



щих спусков к водоемам.

На озере Велье в этот вечер было обнаружено две одноместные лодки с рыбаками. При проверке выяснилось, что они обе по своим техническим характеристикам не подлежат государственной регистрации. Улов не впечатляет: в резиновой лодке одного из рыболовов лежала небольшая щука, у второго – и вовсе ничего.

Еще на четырех озерах при визуальном наблюдении с берега никаких средств замечено не было. С трех лодок, также не нуждающихся в ре-

Вечером 14 июня проходил рейд по озерам Опочецкого района. В нем участвовали старший государственный инспектор по маломерным судам инспекторского участка №3 А.С.Гаврилов, инспектор Ю.С. Никифоровский, капитан-моторист С.А. Молчан. Проверка была проведена на шести озерах: Велье, Синовец, Глубокое, Каменское, Ханевское и Рясинское. Нарушителей в использовании маломерных судов на водоемах выявлено не было. По мнению А.С.Гаврилова, это объясняется рядом факторов, и не только тем, что рейд проводился в рабочий день. На спад идет клев озерной рыбы, и, что не менее важно, инспекция по маломерным судам за последнее время более плотно занялась выявлением на-



рушителей, которые используют лодки, не прошедшие регистрацию и технический осмотр.

Теперь о том, как проходил сам рейд. Инспекторы выезжают на озера на УАЗе. К автомобилю цепляется специальный прицеп с закрепленным на нем моторным катером. Чтобы спустить катер на воду, требуется как мастерство водителя, так и знание подходя-

гистрации, ловили рыбу на Ханевском озере. Лодок на моторной тяге в этот день на обследованных озерах отмечено не было.

Рейды инспекции по маломерным судам на водоемах Опочецкого и соседних районов области будут продолжены.

В рейде побывал А. КРЫЛОВ.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ

Опочецкого филиала ГП ПО «Автоколонна № 1452 г.Острова»
с 27 июня по 31 августа 2011 г.:

Наименование маршрута	Дни работы	Отправление с автостанции	Отправление от конечного пункта
Опочка - Духново	вторник, среда, четверг, суббота, воскресенье	6.30 и 13.30	7.40 и 14.40
Опочка - Кунино	понедельник	6.00 и 13.30	7.22 и 14.52
Опочка - Шапкино	пятница	6.00 и 13.30	7.25 и 14.55
Опочка - Есенники	вторник, суббота	6.55 и 16.45	8.00 и 17.45
Опочка - Хрулево	2-я и 4-я пятница	6.55 и 16.45	8.15 и 18.00
Опочка - Глубокое	четверг	6.55 и 16.45	8.05 и 17.50
Опочка - Удриха	вторник	6.10 и 16.30	7.00 и 17.20
Опочка - Рыбхоз	пятница	6.20 и 16.30	7.05 и 17.25
Опочка - Тригузово	вторник, пятница, воскресенье	5.45 и 13.45	6.45 и 14.45
Опочка - Матюшкино	понедельник, среда, четверг, суббота	6.25 и 13.45	7.00 и 15.00
Опочка - Кренево	пятница, воскресенье	7.15 и 13.30	8.15 и 14.50
Опочка - Серено	среда	7.00 и 13.30	8.10 и 14.45
Опочка - Синцово	вторник, пятница, воскресенье	7.55 и 14.00	8.45 и 14.50
Опочка - Мартиново	понедельник, четверг, воскресенье	6.40 и 13.55	7.30 и 14.40
Опочка - Теребени	1-й и 3-й вторник	8.00 и 15.40	9.00 и 16.40
Опочка - Теребени ч/з Козино	2-й и 4-й вторник	8.00 и 15.40	9.00 и 17.00
Опочка - Ладино	пятница, воскресенье	8.00 и 15.10	9.05 и 16.30
Опочка - Федоровское	вторник, воскресенье	8.15 и 15.00	9.05 и 15.50
Опочка - Заверьянка	четверг	6.25 и 14.30	7.10 и 15.10
Опочка - Власово	вторник	5.25 и 15.15	6.45 и 16.35
Опочка - Ладыгино	воскресенье	6.10 и 15.15	7.10 и 16.15
Опочка - Камено ч/з Каленидово	воскресенье	6.55 и 14.10	8.00 и 15.30
Опочка - Камено ч/з Каленидово и Глубокое	вторник	6.55 и 14.10	8.00 и 15.50
Опочка - Камено ч/з Глубокое	пятница	6.55 и 14.10	8.00 и 15.30
Опочка - Приозерный	ежедневно, кроме субботы и воскресенья	17.50	18.24
Опочка - Покровское	пятница, воскресенье	17.15	18.50
Опочка - Водобег	воскресенье	6.25 и 14.00	7.50 и 15.25
Опочка - Водобег	1-я, 3-я среда	6.25 и 16.45	7.50 и 18.10
Опочка - Звоны	2-я, 4-я среда и 1-я, 3-я, 5-я пятница	6.55 и 16.45	7.20 и 17.15

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ! 28 июня 2011 года в 11.00 общество «Знание» приглашает на семинар руководителей и бухгалтеров по теме: «Бухгалтерская и налоговая отчетность за 1-е полугодие 2011 года».

1. Практическое применение изменений в бухгалтерском учете, введенных в действие в 2011 году. Промежуточная бух. отчетность за 1 полугодие 2011 года.

2. Новшества в осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, документальном оформлении и налогообложении операций.

3. Спецрежимы, имущественные налоги, НДФЛ.
Семинар ведут специалисты МИ ФНС России №4 по Псковской области. Семинар проводится по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15, администрация района. Стоимость участия 390 рублей.

МАГАЗИН «ТКАНИ» РАЙПО (ул.Пушкина, д.10) ПРЕДЛАГАЕТ:



- постельное белье, полотенца, подушки, одеяла, пледы, покрывала, тюль, шторы, ткани х/б, галантерейные изделия, пряжу;
- чулочно-носочные изделия;
- ковры и дорожки, картины.
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ дорожных и женских сумок, спортивных костюмов.
Режим работы: понедельник-пятница – с 10.00 до 18.00, суббота-воскресенье – с 10.00 до 15.00. Без перерыва на обед.

МАГАЗИН «БЫТОВАЯ ТЕХНИКА» РАЙПО (ул.Пушкина, д.10) ПРЕДЛАГАЕТ:

люстры, светильники, бра, торшеры; вентиляторы, часы, чайники, мясорубки, телефонные аппараты, электротовары и др.; холодильники, газовые плиты, стиральные машины отечественные и импортные, микроволновые печи.

Продажа товара с отсрочкой платежа до 6 месяцев с первоначальным взносом 25% от стоимости товара.

Режим работы: понедельник-пятница – с 10.00 до 18.00 (обед с 14.00 до 15.00), суббота-воскресенье – с 10.00 до 15.00.



ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ –
БЕСПЛАТНО

МАГАЗИН «ТОВАРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ» РАЙПО (ул.Красногородская, д.1) ПРЕДЛАГАЕТ:

- детскую одежду, обувь, белье, спортивные костюмы, товары для новорожденных, стульчики для кормления, коляски, машинки, велосипеды;
- огромный выбор игрушек;
- школьно-письменные принадлежности.
Режим работы: пн.-пт. – с 10.00 до 18.00, сб.-вс. – с 10.00 до 15.00. Без перерыва на обед.



СКЛАД-МАГАЗИН РАЙПО (ул.Стученко, д.47) ПРЕДЛАГАЕТ:

недорогие краски ярославского и смоленского производства; цемент, плитонит, вентонит, ДСП, ОСБ, ДВП, ДВП, шифер плоский, сетку рабица, столбы для сетки, рубероид, гипсокартон, профиль к гипсокартону, изолвер, пенопласт, линолеум, сайдинг (в наличии и на заказ), стеновые панели, ламинат, обои, двери межкомнатные, потолочную плитку, плитку облицовочную; печное литье; электроустановочные товары; замки, петли, саморезы, гвозди всех размеров; сантехнику, раковины, душевые кабины, ванны (в наличии и на заказ); газовую подводку.

Отсрочка платежа. Доставка по городу – бесплатно.
Режим работы: с 9.00 до 18.00; сб., вс. – с 9.00 до 15.00; без выходных и перерыва на обед.



К ЮБИЛЕЮ МЕТЕОСЛУЖБЫ

НАБЛЮДАЮТ ЗА ПОГОДОЙ, ИЗУЧАЮТ ВОДНЫЙ РЕЖИМ РЕК И РАЗВИТИЕ СЕЛЬХОЗКУЛЬТУР

В этом году метеослужбе Российской Федерации исполняется 90 лет. В июне 1921 года Совет Народных Комиссаров издал декрет «Об организации метеорологической службы в РСФСР». Эта дата стала поводом для новой встречи с работниками Опочецкой гидрологической станции.

Здесь наблюдают за погодой, изучают водный режим рек Великой, Ловати и их притоков, развитие сельскохозяйственных растений. В последние годы, правда, объем наблюдений на реках уменьшился, сократили часть постов. Сегодня численный состав работников гидрометеостанции – 21: начальник, четыре метеоролога, трое – гидрологическая служба, девять человек работают на гидропостях, расположенных в том числе и за пределами района, один агрометеоролог и технический персонал.

Коллектив Опочецкой гидрологической станции стабильный, опытный, большинство сотрудников имеют специальное образование (среди них выпускники Московского метеорологического техникума и Харьковского гидрометтехникума). Стаж многих из них перевалил за 30 лет. С 1999 года коллектив станции возглавляет Надежда Ивановна Леонова. У нее за плечами 31 год работы в гидрометеорологии. Вначале работала по полученной специальности техником-метеорологом, потом освоила еще одну – техника-гидролога. Старейшим работником является гидролог Лидия Александровна Милосердова. С 1975 года трудится здесь техником-метеорологом Нина Алексеевна Владимирова, с 1977-го – Стася Антоновна Евдокимова (гидролог 2-й категории), с 1978-го – техником-метеоролог

Тамара Михайловна Волкова. А годом позже сюда пришла Вера Александровна Михайлова, сейчас она старший техник-метеоролог.

Большой опыт и у техника-гидролога Татьяны Николаевны Беловой (двадцатилетний рубеж преодолена). Агрометеорологом работает Екатерина Михайловна Скоробогатская. И хотя от местных сельхозпредприятий заказов не поступает, изучение влияния погоды на развитие сельскохозяйственных растений проводится из года в год. Наблюдения ведутся на полях СПК «Опочецкий». Как заметила Надежда Ивановна, опыта у работников гидрометеостанции накоплено немало, что позволяет готовить себе достойную смену. К всеобщей радости, в коллективе не так давно появился молодой сотрудник – техником-метеоролог Владимир Скоробогатский. Работа эта действительно интересная, хотя, с улыбкой замечают старожилы метеостанции, и малооплачиваемая. Но это, пожалуй, единственный недостаток...

Не все понимают, что местные метеорологи предсказывают погоду не занимаются. В штате Опочецкой гидрометеостанции нет ни одного синоптика. И все же время от времени им приходится выслушивать обиды на несбыточные прогнозы, озвученные в СМИ. Метеорологи своим трудом помогают синоптикам. Наблюдения за погодой ведутся круглосуточно и каждые три часа передаются



в Псков. А в ответ из областного центра от своих коллег-синоптиков опочецкие метеорологи получают прогноз погоды на три дня. Бывает, что корректировки в такие прогнозы вносятся ежедневно, особенно, когда вдруг начинает «гулять» или резко меняется ветер. Предупреждали синоптики наших метеорологов и об аномальной для июня жаре в период с 7 по 12 июня.

Фотографироваться решили коллективом на площадке, где ведутся наблюдения. Здесь располагаются психрометрическая будка с термометром, осадкомерное ведро, различные термометры (для измерения температуры воздуха и почвы, определения минимальных и максимальных значений температуры) и



флюгер для определения направления и скорости ветра. Это традиционный набор самого необходимого оборудования. В прошлом году он пополнился автоматическим метеорологическим комплексом (на снимке сверху), который включает сразу все необходимые датчики и приборы, данные которых сразу же передаются на компьютер.

Гидрологическая группа ведет обработку собранных данных также на компьютере. Дошел технический прогресс до Опочецкой гидростанции. На одном из гидрологических постов обещают установить автоматический измеритель уровня воды. Хочется верить, что эти обещания сбудутся в самом ближайшем будущем.

Н. ИЛЬИНА.